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Program „OPIEKA WYTCHNIENIOWA”-edycja 2022

Zaproszenie do składania zgłoszeń do programu „OPIEKA WYTCHNIENIOWA” – edycja 2022”.

Miejsko-Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Sędziszowie w ramach programu „Opieka wytchnieniowa” - edycja 2022 ogłasza nabór uczestników do objęcia wsparciem wytchnieniowym.
Program jest finansowany przez Ministerstwo Rodziny i Polityki Społecznej ze środków Funduszu Solidarnościowego.
Program realizowany będzie od marca 2022 r. do 31 grudnia 2022 r.
Program „opieki wytchnieniowej” kierowany jest do członków rodzin lub opiekunów, którzy wymagają wsparcia w postaci doraźnej, czasowej przerwy w sprawowaniu bezpośredniej opieki nad dziećmi z orzeczeniem o niepełnosprawności, a także nad osobami posiadającymi orzeczenie                       o znacznym stopniu niepełnosprawności albo orzeczenie traktowane na równi z orzeczeniem                       o znacznym stopniu niepełnosprawności.
Celem programu jest czasowe odciążenie opiekunów osób z niepełnosprawnościami poprzez zapewnienie im czasu na odpoczynek i regenerację, zadbanie o własne sprawy zdrowotne.

Wsparciem planujemy objąć 2 opiekunów dorosłych osób posiadających orzeczenie o znacznym stopniu niepełnosprawności. O przyjęciu do programu decyduje data zgłoszenia udziału.                           W przypadku dużej liczby zgłoszeń o przyjęciu do programu decydować będzie dostarczenie karty FIM wypełnionej przez lekarza pierwszego kontaktu lub lekarza rehabilitacji medycznej lub fizjoterapeutę lub pielęgniarkę. Wnioski opiekunów osób z niepełnosprawnościami nieobjętych wsparciem placówek dziennych będą traktowane priorytetowo. 
Każda zakwalifikowana do programu osoba, może otrzymać wsparcie wytchnieniowe, w wymiarze nie więcej niż 240 godzin w trakcie trwania Programu.
Miejsko-Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej realizuje Program świadczenia usługi opieki wytchnieniowej w ramach pobytu dziennego w miejscu zamieszkania osoby niepełnosprawnej.

Udział w programie osób z niepełnosprawnością oraz ich opiekunów jest całkowicie nieodpłatny.

Nabór prowadzi Miejsko-Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Sędziszowie. Warunkiem skorzystania przez opiekuna ze wsparcia wytchnieniowego jest złożenie:
1. Karty zgłoszeniowej wraz  z kopią aktualnego orzeczenia o niepełnosprawności o stopniu znacznym niepełnosprawności bądź orzeczeniem równoważnym (oryginał do wglądu osobistego osoby przyjmującej zgłoszenie) – załącznik nr 8 do Programu


2. Karta pomiaru niezależności funkcjonalnej wg zmodyfikowanych kryteriów oceny – Skali FIM – załącznik nr 7 do Programu
3. Program „Opieka wytchnieniowa”-edycja 2022 
https://www.gov.pl/web/rodzina/program-opieka-wytchnieniowa---edycja-2022

Karty zgłoszeniowe należy składać  w  Miejsko-Gminnym Ośrodku Pomocy Społecznej                                  w Sędziszowie ul. Kard. Wyszyńskiego 4 od poniedziałku do piątku w godz. od 7.30 do 15.00,                    tel. kontaktowy 41/3812169 lub 797 255 946
Program Opieka wytchnieniowa – edycja 2022 finansowany jest ze środków pochodzących z Funduszu
Solidarnościowego
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