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Program „ASYSTENT OSOBISTY OSOBY NIEPEŁNOSPRAWNEJ”-edycja 2022

Zaproszenie do składania zgłoszeń do udziału w Programie 
„Asystent osobisty osoby niepełnosprawnej” – edycja 2022

Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej w Sędziszowie informuje, iż w związku                                z otrzymaniem dotacji z Ministerstwa Rodziny i Polityki Społecznej, w ramach Solidarnościowego Funduszu Wsparcia Osób Niepełnosprawnych,  będzie realizował dla mieszkańców  gminy Sędziszów, wsparcie w ramach Programu  „Asystent osobisty osoby niepełnosprawnej” – edycja 2022  .
Program realizowany będzie od  marca 2022 r. do 31.12.2022 r.
Celem programu jest wprowadzenie usługi asystenta jako formy ogólnodostępnego wsparcia  przy wykonywaniu  czynności dnia codziennego, poprawie jakości życia osób niepełnosprawnych, w szczególności poprzez umożliwienie im jak najbardziej niezależnego życia oraz uczestnictwa w wydarzeniach społecznych, kulturalnych, rozrywkowych i sportowych.
Osoby te będą miały możliwość skorzystania z pomocy asystenta m.in. przy: załatwianiu spraw urzędowych,  wyjściu, powrocie lub dojazdach do wybranych przez uczestnika miejsc.
Wsparciem asystenta osobistego osoby niepełnosprawnej objętych zostanie 70  mieszkańców gminy Sędziszów tj., osób dorosłych ze znacznym lub umiarkowanym stopniem niepełnosprawności wydanym, na podstawie ustawy z dnia 27 sierpnia 1997 r.              o rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz zatrudnieniu osób niepełnosprawnych lub orzeczeniem równoważnym do ww.
Program ma również na celu przeciwdziałanie dyskryminacji i wykluczeniu społecznemu osób niepełnosprawnych.
Każda zakwalifikowana do programu osoba, może otrzymać wsparcie Asystenta,                                                                                                                                                 w wymiarze nie więcej niż 360 godzin rocznie.
Program jest finansowany przez Ministerstwo Rodziny i Polityki Społecznej                        ze środków Funduszu Solidarnościowego. 
Uczestnik Programu za usługi asystencji osobistej nie ponosi odpłatności.



Nabór prowadzi Miejsko-Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Sędziszowie.

Mając na względzie powyższe zwracamy się do osób zainteresowanych tą formą wsparcia              o składanie niżej wymienionych dokumentów w pkt.1-3:
1. Karta zgłoszenia do Programu „Asystent osobisty osoby niepełnosprawnej” – edycja 2022 (załącznik NR 8 do programu )
2. Kserokopia orzeczenia o niepełnosprawności osoby niepełnosprawnej.
3. Zakres czynności w ramach usług asystenta (zał. Nr 9 do programu)
4. Program „Asystent osobisty osoby niepełnosprawnej”- edycja 2022 https://www.gov.pl/web/rodzina/Program-Asystent-osobisty-osoby-niepelnosprawnej-edycja-2022


Wypełnione karty zgłoszeniowe należy składać w  Miejsko-Gminnym Ośrodku Pomocy Społecznej w Sędziszowie ul. Kard. Wyszyńskiego 4 od poniedziałku do piątku w godz. od 7.30 do 15.00 tel. kontaktowy  41/3812169 lub 797 255 946.
Program Asystent osobisty osoby niepełnosprawnej– edycja 2022 finansowany jest ze środków pochodzących z Funduszu
Solidarnościowego
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